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NOVÍ OBČÁNCI. 
Fotogalerie z vítání 
nových občánků
Nadějkovska.

                            STRANY 6-7

ŠKOLA A ŠKOLKA.
Děti zahájily nový 
školní rok 
aktivně.

                                STRANY 8-9

RUKU V RUCE.
Jak se pracovalo  
na nadějkovských  
cestách.                                            

                                  STRANA 21-22       

Vánoce plné radosti 
a úspěšný nový rok!
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HLAS MÍSTOSTAROSTKYHLAS MÍSTOSTAROSTKY

V ážení občané,
opět tu máme po roce adventní 
čas. Dobu, která vybízí k zastave-
ní, zamyšlení a často také k reka-
pitulaci uplynulého roku. 

V loňském vánočním čísle jsme 
v úvodníku zmiňovali válečný konflikt na Ukraji-
ně, ten bohužel stále přetrvává. A aby toho nebylo 
málo, přibyl další. Svět se zdá v posledních letech 
neklidnější než kdy dřív. Asi každého z nás se tato 
situace nějak dotýká a příznivá bohužel není ani 
ekonomická situace způsobená vysokou inflací.

Pokud se na rok 2023 podíváme pohledem 
obce, byl to rok, ve kterém se navzdory závažné-
mu dění ve světě povedlo dokončit několik inves-
tičních projektů. Některé s  přispěním dotačním 
prostředků, některé z vlastních zdrojů obce. 

V  letošním roce jsme pokračovali v  postupné 
opravě komunikací. Za přispění Jihočeského kra-
je jsme mohli pokračovat v  rekonstrukci místní 
komunikace z  Boučí až k  odbočce k  rybníku Pi-
lař. Naopak první etapu opravy komunikace na 
Hronovu Vesec jsme nakonec zvládli z  vlastních 
zdrojů, neboť Ministerstvo pro místní rozvoj nám 
dotaci nepřiznalo. 

Jihočeský kraj nám v  rámci Programu obnovy 
venkova finančně pomohl se zateplením fasády 
a výměnou části oken na Domu s  pečovatelskou 
službou. V  DPS probíhá rovněž postupná rekon-
strukce koupelen, které postupně přestavujeme 
na bezbariérové. V  letošním roce se nám takto 
podařilo přestavět jednu, v příštím roce budeme 
pokračovat. Z vlastních zdrojů obec opravila také 
chodník od rybníku Kužel podél bývalého hostin-
ce. 

Velmi důležitým krokem pro obec bylo schvá-
lení nového územního plánu a v návaznosti na to 
výběr lokality pro budoucí zástavbu. Nakonec byla 
ze všech možných variant vybrána lokalita „Pod 
vodojemem“. Obec měla zájem zástavbu přiblížit 
více k intravilánu, to se jí bohužel s přihlédnutím 
k zájmu a plánům vlastníků půdy nepodařilo.

Obecní dění bylo velkou měrou ovlivněno i 
změnou ve vedení nadějkovské malotřídky, ke 
kterému došlu na základě vypsaného konkur-
su po uplynutí šestiletého období, na které byla 
do funkce zvolena paní ředitelka Průšová. Býva-
lé paní ředitelce patří od obce poděkování za její 
šestileté působení a nové paní ředitelce Kovářové 
zase patří přání, aby se jí ve funkci dařilo.

Nelze opomenout ani kulturní dění v  obci a 
chvíle společného setkávání. Některé akce se ko-
nají již tradičně, ať už z popudu spolků či obce, ně-
které se konaly nově. Opětovně jsme se tak mohli 
setkat při rozličných akcích v  Součkovině, diva-
delních představeních pořádaných zejména spol-
kem Fikar, akcích pořádanými hasiči, sportovci, 
Okrašlovacím spolkem a místním pohostinstvím.  
Premiéru měl letos například vánoční jarmark 
pořádaný školou, který vykouzlil příjemnou před-
vánoční atmosféru před rozsvěcením vánočního 
stromu. Vydařenou akcí byl rovněž dobročinný 
koncert pěveckého uskupení „Nahozeno máme“. 
Doufejme, že se v podobné pohodě a četnosti bu-
deme moci setkávat i v roce následujícím. 

Vážení občané, přejeme vám, ať jsou pro vás 
poslední chvíle roku 2023 časem pokojným, napl-
něným radostí, spokojeností a štěstím. Užijte si jej 
společně se svými nejbližšími. 

Do nového roku 2024 vám jménem obce pře-
jeme především zdraví, ať se vám v novém roce 
daří, vyhýbají se vám věci zlé a potkávají vás pou-
ze ty dobré.

                       Ing. Klára Tesařová, místostarostka obce

Navzdory závažnému dění ve světě se nám povedlo dokončit 
několik investičních projektů



BLAHOPŘÁNÍ HLASUBLAHOPŘÁNÍ HLASU

Blahopřejeme našim jubilantům
ŘÍJEN: 
Marie Farová (Brtec), Pavel Šach (Nadějkov), 
Miroslav Kurfiřt (Kaliště), Josef Matějíček (Nadějkov)

LISTOPAD: 
Ivanka Křížová (Nadějkov), Vlasta Havlová (Starcova 
Lhota), Libuše Janouchová (Chlístov)

PROSINEC: 
Jitka Pincová (Nadějkov), František Kolář (Brtec), 
Marie Papežová (Starcova Lhota), Miroslav Fairaisl 
(Nadějkov), Romana Hedviková (Nadějkov), 
Jaroslav Bláha (Kaliště), Věra Dvořáková (Vratišov)

HLAS INFORMUJEHLAS INFORMUJE

Obec Nadějkov nabízí od začátku roku 2024 k pronájmu 
objekt Pohostinství U Jandů v Nadějkově

• Kapacita výčepu 50 osob
• Salonek pro menší oslavy 
(25 osob)
• Možnost venkovního posezení 
před i za hospodou
• Velký taneční sál s pódiem, 
přísálím a vlastním výčepem 
(150 osob)
• Moderně zařízená kuchyně 
splňující hygienické požadavky
• Prostorné parkoviště před 
pohostinstvím
• Nadějkov leží na frekventovaných 
lyžostezkách a cyklostezkách 
v srdci Toulavy
• Pronájem možný ihned
• Bližší informace na 734 845 251

Sociální služby města Milevska nabízí 
v Nadějkově terénní pečovatelské služby:

Dovoz obědů Pochůzky (k lékaři apod.) Nákupy Úklid Hygiena

Kontakt: 607 023 079, e-mail: veronika.kozakova@socialnisluzbymilevsko.cz
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HLAS INFORMUJEHLAS INFORMUJE	

MAS Krajina srdce nabízí zpracování dotací 
a pomoc lidem v nouzi

MAS Krajina srdce, působící již 20 let na tá-
borsku, představuje dotační programy pro do-
mácnosti, podnikatele, spolky, obce, nezisko-
vé organizace a projekt Šatník, místo pro lidi 
v  nouzi. Aktuální informace jsou uvedeny na 
webových stránkách www.maskrajinasrdce.cz.

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT

Žadatelem je vlastník nebo spoluvlastník rodinné-
ho domu, ve kterém má trvalý pobyt počínající před  
12. 9. 2022. Žadatel a všichni členové domácnosti 
pobírají ke dni podání žádosti starobní důchod nebo 
invalidní důchod 3. stupně, a nebo mezi 12. 9. 2022  
a podáním žádosti o podporu pobíral příspěvek na byd- 
lení v dané nemovitosti. Maximální výše podpory je 
240 000 Kč. 

Zateplení fasády - 6 000 Kč/běžný metr (tloušť-
ka izolace 200 mm), zateplení střechy - 120 000 Kč 
(tloušťka izolace 300 mm), zateplení stropu pod pů-
dou - 50 000 Kč (tloušťka izolace 300 mm), zateple-
ní podlahy na zemině - 60 000 Kč (tloušťka izolace  
120 mm), výměna oken - 12 000 Kč / 1 ks výplně (po-
žadováno trojsklo, 7 cm rám), výměna vchodových 
dveří - 18 000 Kč/ks (tepelně izolační výplň, případné 
zasklení izolačním 2-sklem nebo 3-sklem). Instalace 
obnovitelných zdrojů energie, zde je maximální výše 
podpory 90 000 Kč, na solární termický ohřev vody, 
solární fotovoltaický ohřev vody.

Kontakt pro více informací: tel. 775 317 027, 
e-mail: info@maskrajinasrdce.cz

DOTACE PRO PODNIKATELE

Od 1. 12. 2023 do 31. 1. 2024 mohou mikro, malé a 
střední podniky s historií min. dva roky podat žádost 
do Operačního programu Technologie a aplikace pro 
konkurenceschopnost. Výše celkových způsobilých 
výdajů je 250 000 Kč až 2 000 000 Kč, míra dotace je 
50 %. Mezi podporované aktivity patří robotizace, au-
tomatizace, digitalizace, web, e-shop a cloudové služ-
by, komunikační a identifikační infrastruktura. 

V prvním čtvrtletí roku 2024 budou moci začínají-
cí podnikatelé, malé a střední podniky, spolky, obce a 
neziskové organizace předkládat žádosti do programu 
Společná zemědělská politika na nákup strojů, techno-
logií a investice do staveb. Mezi podporované aktivity 
patří nezemědělské podnikání, zemědělské podnikání, 
zpracování a uvádění produktů na trh. 

DOTACE PRO SPOLKY, OBCE, 
NEZISKOVÉ ORGANIZACE 

V prvním čtvrtletí roku 2024 budou moci spolky, 
obce a neziskové organizace předkládat žádosti do 
programu Společná zemědělská politika na investice 
do kulturních, spolkových a společenských zařízení, 
včetně komunitních center, center vzdělávání a kniho-
ven, drobnou infrastrukturu a základní služby, drobné 
památky místního významu a školská zařízení.

Kontakt pro více informací: tel. 775 317 001, 
e-mail: info@maskrajinasrdce.cz

ŠATNÍK TÁBOR je místo poskytující materiální a potravinovou pomoc lidem v tíživé životní situaci. Sídlí 
v ulici Dukelských bojovníků 2078 v Táboře, kam si lidé mohou přijít pro oblečení, boty, kojenecké zboží včetně 
kočárků a autosedaček. Zároveň mají občané k dispozici kontejner, kam mohou kdykoliv vhodit čisté oblečení, 
hračky, obuv… cokoliv nerozbitného, co jim je líto vyhodit a co je ve velmi zachovalém stavu, ale jim samotným 
už neslouží. V rámci tohoto projektu poskytujeme také terénní potravinovou pomoc. Proto, pokud se ocitnete 
v tíživé životní situaci vy, nebo někdo ve vašem okolí, neostýchejte se nás kontaktovat. Náš přístup je diskrétní a 
individuální.

Myslíme na přírodu a snažíme se co možná nejvíce recyklovat. Proto otevíráme Šatník také široké veřejnosti. 
Tzv. SWAP funguje následovně: vhodíte nepotřebné oblečení do našeho kontejneru, vstoupíte do Šatníku pomocí 
bankovní identity díky samoobslužnému systému a vyberete si libovolné oblečení. Bezobslužný systém, který 
můžete znát z Contio prodejen, je pro vás k dispozici sedm dní v týdnu od sedmi do devatenácti hodin.

Jsme vděční, že i díky vám můžeme pomáhat lidem v nouzi.
Kontakt pro více informací: tel. 775 317 666, email: satniktabor@maskrajinasrdce.cz
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HLAS HASIČŮHLAS HASIČŮ

SDH Nadějov zve na tradiční hasičský ples, který se koná v pondělí 25. 12. 2023. Uvidíte vystoupení mladých hasičů 
a čeká vás skvělá zábava a bohatá tombola. Budeme se na vás těšit. Všechny členy zveme na výroční schůzi SDH Na-
dějkov, v pátek 26. 1. 2024 v 19.00 hodin, do kinobaru obce Nadějkov. Přejeme všem krásné a klidné Vánoce a nový 
rok 2024 plný spokojenosti, štěstí a zdraví, samozřejmě bez požárů.

V pondělí 2. října proběhla Pěkná hodinka pro nadějkovské důchodce. Přišly je potěšit děti z nadějkovské malotřídky 
a školky. Měly připravené vystoupení a malé dárečky.

HLASU O DĚNÍ V OBCIHLASU O DĚNÍ V OBCI

Důchodce při Pěkné hodince potešily děti ze školy
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HLAS OBČÁNKŮHLAS OBČÁNKŮ

N a konci června 2023 přivítala 
místostarostka Klára Tesařová 
osm nových občánků do obce 
Nadějkov. Vítání opět proběh-
lo v  místní knihovně. Malí ob-

čánci dostali kromě knihy i finanční poukaz 
v  celkové hodnotě 5 000 Kč, na kterém 
se z  poloviny spolupodílel Jihočeský kraj.  
O milý doprovodný program se zasloužily 
děti z nadějkovské malotřídky. 

Obec Nadějkov přeje všem novým občán-
kům a jejich rodičům hodně štěstí, zdraví  
a radosti ze společného objevování.            

Nadějkov přivítal nové občánky 
Jakub Lukač
Ivan Šrjuba

Matyáš Seidl
Prokop Benda
Denis Burda
Matěj Rezek

Valentýna Hedviková
Zoe Suchá
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HLAS OBČÁNKŮHLAS OBČÁNKŮ

Nadějkov přivítal nové občánky 

Matyáš Seidl

Prokop Benda

Denis Burda

Ivan Šrjuba

Jakub Lukač

Matěj Rezek Valentýna Hedviková Zoe Suchá
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HLAS ŠKOLY A ŠKOLKYHLAS ŠKOLY A ŠKOLKY

Š kolní rok se rozeběhl a hned v říjnu nás 
čekala první podzimní dílna - dýňování.  
Děkujeme za sponzorský dar panu Tur-
novcovi, který věnoval dýně na ozdobu 
školy. Začaly kroužky a nebylo jich málo 
- Mysliveček, Hadimrška, Tvořílek, Tesa-

řík, hravá angličtina, logohrátky, náboženství, čtenář-
ský kroužek, každý si mohl vybrat. 

Školka i nadále pokračuje v pátečních lesních dnech. 
Velkým zážitkem pro nás bylo MOŠTOVÁNÍ, na které 
nás pozvali rodiče dětí do Hronovky. Děti si vyzkouše-
ly krájet, strouhat a moštovat jablka, ale i louskat oře-
chy nebo si prohlédly různou techniku, která ke statku 

patří, a svezly se na traktoru. Cestou zpět do školky 
jsme nakrmili oslíky suchým chlebem. 

Společně jsme navštívili několik divadelních před-
stavení v táborském divadle: Nádherné úterý, Babič-
ka Červené Karkulky slaví narozeniny, Zpátky do Bet-
léma a v novém roce nás čeká další: Zimní pohádka. 

Koncem listopadu jsme připravili tradiční advent-
ní dílnu. Rodiče měli možnost si společně s dětmi 
vyrobit adventní věnec. Během listopadu jsme se spo-
lečně se školáky učili zpívat vánoční písničky, které 
jsme pak zpívali u příležitosti rozsvícení vánočního 
stromu na náměstí v Nadějkově, kde se také konal jar-
mark, na který jsme pilně tvořili výrobky. Školáci si ty 
své sami i prodávali. Z velkého zájmu lidí jsme měli ob-
rovskou radost. 

S adventem přišlo i pravé zimní počasí. Sněhová na-
dílka nám dovolila uspořádat pořádnou koulovačku, 
stavět sněhuláka i iglú a největší radost pro nás bylo 
bobování na hrázi zámeckého rybníku. 

Tradičně k nám začátkem prosince zavítala také 
družina sv. Mikuláše s andělem a čertíky. Přinesli 
dětem balíčky a na oplátku si od dětí vyslechli básnič-
ku a písničku. Ve škole i školce jsme si nazdobili vá-
noční stromeček a také se nám pod ním objevilo pár 
dárečků. 

Společně jsme se sešli s rodiči na vánoční odpole-
dne. Ozdobili jsme perníčky a zazpívali koledy.

Do Vánoc zbývá už jen pár dní a my si užíváme klid-
nou atmosféru.

                                      Tým ZŠ a MŠ vám přeje klidné Vánoce

Děti čekalo v novém školním roce mnoho aktivit



Hlas Nadějkova	 	                                                                                                                                            9

HLAS ŠKOLY A ŠKOLKYHLAS ŠKOLY A ŠKOLKY
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HLAS KNIHOVNYHLAS KNIHOVNY

Čtenářské kroužky
Se začátkem školního roku začaly kroužky pro 

děti. Pravidelně každý čtvrtek dopoledne dochází do 
knihovny děti ze školky a odpoledne školáci. Scházíme 
se nad knihami od různých autorů, čteme kratší i delší 
pohádky a občas se nám podaří, že přečteme i celou 
knihu. Učíme se básničky, tvoříme a malujeme, když 
zbyde čas, tak si i hrajeme. Nejraději čteme veselé po-
hádky o zvířátkách, o přírodě, mašinkách, dětech ale  
i strašidelné, při kterých se trochu bojíme.

Halloweenské odpoledne
O podzimních prázdninách se v  knihovně konal 

zábavný halloweenský program. Na začátku jsme si 
s dětmi přečetli strašidelnou pověst o lordu Arturovi, 
který žil sám na zámku v Anglii a rád se díval na stra-
šidelné filmy, které musely mít dobrý konec a skončit 
do půlnoci, ale jednoho dne vysílali strašidelný film, 
který měl skončit až po půlnoci. Po čtení si děti prošly 
stezku s  úkoly a zbyl i čas na tvoření, společně jsme 
si vyráběli upíra, strašidelný dům a další strašidelné 
dekorace do svých domovů.

Svatomartinské odpoledne
V  deštivém odpoledni 11. listopadu si děti přišly 

užít oslavu sv. Martina. Nejprve Veronika Mlčkovská 
děti seznámila s  legendou o sv. Martinovi a veške-
rými tradicemi s  ním spojené – o roztrženém plášti,  
o husách, vínu a svatomartinském pečivu. Poté děti 
měly možnost plnit zábavné pracovní listy, vyráběly 
husy, vybarvovaly omalovánku, luštily křížovku a zbyl 
i čas na hraní. 

Promítání filmu
Druhou adventní neděli jsme měli možnost zhléd-

nout půvabný norský animovaný film pro děti a jejich 
rodiče – Titina, psí polárnice. Režisérka Kajsa Næssová 
v něm zpracovala příběh jednoho z největších lidských 
dobrodružství – dobytí severního pólu v roce 1926 – 
očima nedobrovolného polárníka, malého teriéra Ti-
tiny. Odpoledne bylo nabyté dojemnou atmosférou  
s filmem, který rozhodně stojí za pozornost.

 Knihovna nabídla program na sv. Martina i Halloween

Děkuji vám za přízeň, kterou jste naší knihov-
ně v  roce 2023 věnovali a přeji vám  krásné 
prožití vánočních svátků a do nového roku 
hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

                                                                 Petra Macháčková



Hlas Nadějkova	 	                                                                                                                                            11

HLAS KNIHOVNYHLAS KNIHOVNY



12	                                                                                                                                           Hlas Nadějkova

HLAS FARNOSTIHLAS FARNOSTI

V ážení čtenáři, přátelé, farníci, 
adventní doba, v níž se připravujeme 
na slavný příchod Spasitele, se nachy-
luje k  svému vrcholu a my budeme 
moci oslavit radostnou událost, kdy 

se Bůh pro nás stal člověkem. Ježíšek narozený 
v Betlémě není jen dítětem pokoje, ale také dítě-
tem, které nám ukazuje lásku Boha Otce. To vše 
dělá pro nás lidi. Sám se stává člověkem, aby nás, 
úplnou odevzdaností a podobou, mohl přijmout 
do svého životodárného světla.

Připomínat si věci, které se staly, by bylo málo, 
kdybychom z nich nenačerpali sílu do dalších dní 
a to s odhodláním žít tak, aby užitek spásy přiná-
šel ovoce už teď. V  tomto čase, na místech, kde 
žijeme a v  našich konkrétních životech můžeme 
žít to, co Bůh zjevil o sobě a být mu co nejvíce po-
dobní – dobří.

Vánoce ve farnosti Nadějkov a pozvánky do 
okolí:  

    • V neděli 24. 12. 2023 v 8.00 mše sv. v Na-
dějkově (4. neděle adventní), odpoledne ote-
vřen kostel k návštěvě jesliček s betlémským 
světlem 13-14h.

    • Po 25. 12. 2023 Boží hod vánoční – mše 
v 8.00. Odpoledne otevřený kostel 14-16h.

    • Út 26. 12. 2023 Sv. Štěpán – mše 9.30 
v Jistebnici a 11.00 v Novém Kostelci

    • St 27. 12. 2023 Hodušín 16.00 koncert 
a svatojánské požehnání vína (víno přineste 
s sebou).

    • Čt 28. 12. 2023 Nadějkov 18.00 mše sv.

  • Pá 29. 12. 2023 Jistebnice, 18.00 Bolech 
- Česká mše vánoční „Hej Mistře“ Jakuba Jana 
Ryby

    • Ne 31. 12. 2023 Nadějkov – mše v 8.00 
s poděkováním za uplynulý rok

    • Po 1. 1. 2024 Sl. Matky Boží Panny Marie 
– Nadějkov – novoroční mše v 8.00.

    • So 6. 1. 2024 N. Kostelec 18.00 Tříkrálový 
koncert v podání sboru Quodlibet.

    • Začátkem ledna opět proběhne Tříkrálová 
sbírka, při které koledníci budou přicházet s po-
žehnáním do našich domovů a s prosbou o pod-
poru charitního díla. Předem děkujeme za vaši 
vstřícnost.

Celý přehled vánočních bohoslužeb a aktuál- 
ní informace o  bohoslužbách a akcích na-
jdete ve vývěsce kostela, na webu farnosti  
http://farnostjistebnice.cz/ a v  mobilní aplikaci 
Farnost do kapsy.

Přeji všem čtenářům a přátelům naší farnosti, 
aby i pro vás všechny byly vánoční dny radostnou 
zkušeností, ve které se projeví i blízkost v našich 
rodinách, urovnání bariér ve vztazích a pokoj při-
cházející s  nadějí a s  novým začátkem. Hezký a 
požehnaný předvánoční a vánoční čas, těším se 
na setkání s vámi a žehnám vám.

                                  P. Pavel Němec, 
                                    administrátor 
                               farnosti Nadějkov
                                    (10. 12. 2023)

Připomínejme si věci, které se staly, 
a čerpejme z nich sílu
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HLAS DIVADLAHLAS DIVADLA

V listopadu vyvrcholilo naše snažení  
a 17. a 18. jsme odehráli dvě premié-
ry letošního představení.  Secvičili  
a odehráli jsme komedii Michaela Mc-
Keevera Hvězdné manýry. Jde o sviž-
nou frašku, odehrávající se v roce 1942  
v elegantním hotelu Palm Beach.  U pří-

ležitosti benefičního koncertu se tu sejdou dvě pěvecké 
hvězdy, které jsou zároveň nesmiřitelnými sokyněmi. 

Hlavních rolí hvězd se zhostily Maruška Kvasničko- 

vá a Hanka Martínková, ředitele, který se je zoufale 
snaží udržet od sebe (a hotel v neporušeném stavu) 
Honza Hansee Charypar.

Diváci po naší dlouhé odmlce dorazili v plné síle  
a obě premiéry se tak odehrály před zaplněným sálem. 
Až na drobný zádrhel se světly a vyhozenými pojistka- 
mi v hospodě proběhla obě představení hladce. Za 
projevenou podporu děkujeme a věříme, že se vám 
představení líbilo.

Poděkování patří také Hospodě U Jandů (jmenovi-
tě hospodské Jiřině Turnovcové), která nám, stejně jako  
v minulosti, poskytla zázemí, a obci Nadějkov za podporu.

                       Za Divadelní a osvětový spolek Fikar Jan Černý

Divadlu tleskal dvakrát zaplněný sál
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ZAJÍMAVOST HLASUZAJÍMAVOST HLASU
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ZAJÍMAVOST HLASUZAJÍMAVOST HLASU

HLAS SV. MARTINAHLAS SV. MARTINA

Svatomartinský průvod v Nadějkově
Ve vzduchu lákavě vonělo přichystané teplé  

občerstvení a nechyběly ani svatomartinské rohlí- 
čky, které k tomuto dni neodmyslitelně patří a při-
pravily je místní hasičky. Chyběl už jen svatý Mar-
tin, který na sebe nenechal dlouho čekat a jen co 
se setmělo, dorazil i se svým doprovodem. Pozdra-
vil nadějkovské a společně vyrazili na lampiono-
vý průvod Nadějkovem. Počasí tento den nepřálo, 
místo sněhu padal déšť s náznaky příchodu zimy.
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HLAS O HALLOWEENUHLAS O HALLOWEENU

Strašidelné podzimní odpoledne
Dlabání dýní v Součkovině se stalo již tradicí. Le-

tos jsme se mohli poprvé těšit z dýní od místního 
farmáře Lukáše Turnovce, kterému tímto děkuje-
me za jejich poskytnutí. Dětí a rodičů se opětovně 
sešlo nepočítaně, chvílemi nebylo, kde dlabat. Na-
štěstí bylo pro děti připraveno i tematické tvoření  
a zdobení halloweenských perníčků, takže se na 
každého dostalo. Výsledkem tak byly spokojené 
děti ověšené výrobky a vydlabanými dýněmi. 
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HLAS O ADVENTNÍM TVOŘENÍHLAS O ADVENTNÍM TVOŘENÍ

Adventní tvoření s floristkou Evou Brožovou
V sobotu 25. listopadu zavítala do řemeslné dílny  

Polyfunkčního komunitního centra Nadějkov floristka 
Eva Brožová z Petrovic. Pod jejím vedením si mohl kaž- 
dý vytvořit vánoční výzdobu do svých domovů. Každý 
rok jsou zájemci šikovnější a nápaditější. Zároveň pro-
bíhaly dílničky pro děti pod vedením Hany Buchnarové.
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HLAS ADVENTUHLAS ADVENTU

Zahájení adventu zpestřil jarmark
ředvánoční čas patří bezesporu 
k  nejkouzelnějšímu období v  roce. 
V  Nadějkově jsme se na něj zača-
li připravovat již týden před první  
adventní nedělí tvořivou dílničkou 
pod vedením paní Evy Brožové. Jako 

každý rok jsme si společně vyrobili adventní věnce 
a svícny. Na své si přišly i děti, pro které si souběž-
ně připravila tvořivou dílničku Hanka Buchnarová. 

Den na to nás svým zpěvem potěšilo uskupení 
Nahozeno máme. Pojetí některých písní bylo pro 
mnohé nové a netradiční, o to větší a příjemnější 
zážitek to ale byl. Výtěžek z dobrovolného vstup-
ného byl použit na pořízení nového vánočního 
osvětlení do obce. 

Letos na nás svatý Martin nezapomněl, opět 
projel Nadějkovem, a i když s  sebou kromě pár 
sněhových vloček přivezl i déšť, nakonec přeci 
jen převládlo nad nadějkovskem zimní počasí a 
na samotné zahájení předvánočního času o první  
adventní neděli jsme se mohli těšit z bohaté sněho-
vé pokrývky. 

S  vánočním poselstvím mezi nás zavítal páter 
Pavel Němec a u stromečku zazpívaly děti z místní 
malotřídky. Náměstí oživil dřevěný betlém a roz-
svítilo několik nových ozdob. Jak již bývá zvykem, 
vyhlásili jsme nejlepšího pekaře/cukráře. Tento-
krát se jím stala paní Jana Dvořáková, která se jako 
jediná z celé obce pustila do pečení pracen. Nutno 
ale podotknout, že byly vynikající a vítězství bez 
soupeře jí o to víc náleželo.

Co ale letos proběhlo přece jen jinak, byl prog- 
ram před samotným rozsvícením stromu. Naděj-
kovská malotřídka přišla s  odvážným nápadem 
uspořádat prodejní jarmark. Myšlenka se ujala, 
a tak děti ze školy a školky vyráběly již od října. 
Paralelně s nimi tvořily i děti, které navštěvují ve 
škole nový kroužek Tvořílek, ten je otevřen i pro 
děti z okolí Nadějkova. Výsledkem tak bylo velké 
množství krásných výrobků, které vzbudily zájem 
příchozích. S  úspěchem se setkalo i představení 
dobových řemesel, konkrétně jsme se seznámili 
s perníkářkou, caletnicí a svíčkařkou. Děti si zde 
mohly vyrobit svíčku, ozdobit perníček či ochut-
nat placku od caletnice.

Velké poděkování patří všem, kteří se na pří-
pravě všech těchto akcí podíleli a všem těm, kteří 
dorazili a zasloužili se o příjemnou předvánoční 
atmosféru.

P
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HLAS ADVENTUHLAS ADVENTU

Zahájení adventu zpestřil jarmark
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HLAS ČAJOVNYHLAS ČAJOVNY

H
Čajovna Na stezce

ned dvě podzimní besedy pro 
nás připravili Pavla a Michal  
Nýdrlovi. První z nich – Rodin-
ná plavba kolem světa – při-
vedla v říjnu do čajovny tolik 
lidí, že jsme druhou raději uspo-

řádali v sále hostince U  Jandů. Děkujeme paní 
hostinské Jiřině Turnovcové za tuto možnost! 
Listopadové setkání s názvem Vyšší princip: 
jak jsme připravovali a vedli prezidentskou 
kampaň generála Petra Pavla, aneb společ-
né hodnoty stmelují občanskou společnost 
nám poodhalilo zákulisí volby prezidenta. Při-
pomněli jsme si, že výhra Petra Pavla nespadla 
z nebe, ale byla výsledkem osobního nasazení 
a spolupráce mnoha lidí, kteří dokázali nabíd-
nout alternativu k laciným slibům a pomluvám. 
Prosincové setkání nás přeneslo do Peru, které 
jsme procestovali skrze krásné fotky a vyprávění 
Tomáše Průši.

A co nás čeká na začátku roku 2024?
6. ledna: Krajina jako zrcadlo i kronika
Každá společnost přeměňuje krajinu, kterou 

obývá, a zanechává v ní své stopy. Když se díváme 
pozorně, uvidíme v krajině otisk života minulých 

generací i toho, jak k ní přistupujeme dnes. Ale 
umíme se pozorně dívat? Umíme s pamětí a mož-
nostmi krajiny dobře pracovat? Architektka Mag- 
da Smetanová bude mluvit o plánování krajiny. 
Dozvíme se, jak probíhá vytváření územní studie a 
proč je důležitým podkladem územního plánování.

3. února: Zvony aneb kampanologie
Jan Kopřiva je redaktor Českého rozhlasu, 

který už patnáct let dokumentuje zvony jihočes-
kých kostelů. Michal Votruba je zvonař. Kromě 
řady dalších odlil zvon, který byl pro kapličku na 
Hodkově u Jistebnice vysvěcen 8. října 2023. Spo-
lečně nám budou vyprávět nejen o tom, jak nový 
zvon vzniká.

2. března: Plavba do Antarktidy
Ivo Kramoliš a Radek Pavlíček se na 113 let 

staré plachetnici Europa vydali na nejjižnější svě-
tadíl. Až se vrátí, podělí se s námi o své zážitky.

Čajovny začínají vždy v 17 hodin v nadějkovském 
kině. Děkujeme Obci Nadějkov za jeho zapůjčení.

Podrobnější informace najdete na facebooku 
Čajovny Na stezce a webu spolku Zachovalý kraj, 
který informuje i o dalších akcích a o možnostech 
podpory spolku.

                                                                         Olga Černá

Vyšší princip.                                                                                                                                               Foto Jiří Loudín
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HLAS ZACHOVALÉHO KRAJEHLAS ZACHOVALÉHO KRAJE

Okrašlovací spolek a spolek Zachovalý kraj
Oba spolky na podzim ruku v ruce – a za vy-

datné pomoci dalších ochotných lidí – pracova-
ly na nadějkovských cestách.

Kališťská cesta
Státní svátek 28. října jsme za mohutného po-

větří téměř celý věnovali sázení na Kališťské ces-
tě. Tu jsme v roce 2014 při její obnově částečně 
osázeli švestkami. Tentokrát jsme se rozhodli pro 
ovocné stromy, kterých je v krajině málo. Vysázeli 
jsme 10 hruštiček zvučných jmen (Madame Verté, 
Křesetická, Císařská letní, Limetka, Muškatelka ze 
stráně a další), moravskou mirabelku a několik 
ptáčnic, opatřili je poctivou ochranou před oku-
sem zvěře a jinými nenechavci.

Až se po cestě vydáte, ocitnete se na krásném 
místě s  neobvyklým výhledem, který ze silnice 
nespatříte. Vyzkoušejte další houpačku nebo la-
vičku u dubu, odkud je za dobrého počasí vidět 
šumavské vrcholy Boubín a Bobík. A taky můžete 
hádat, kdo je autorem písma na dřevěných smě-
rovkách. Cesta v krajině se vždy vine, je voňavá a 
laskavá. A ještě… můj tatínek tudy chodil, když jej 
jeho tatínek poslal se želízkama ke kováři do Star-
covy Lhoty.

Díky všem sazečům a podporovatelům!
                                                                                  Olga Dušková

Sedliště
Na svatého Martina jsme se sešli na cestě v Sed-

lištich. Její obnově a údržbě se už několik let vě-
nuje Jirka Benda s rodinou a přáteli, podrobněji 
si o všech pracích, které tu proběhly, můžete pře-
číst v samostatném článku. Na závěrečné brigádě  
v listopadu jsme vysadili další stromky a keře, 
přesunuli tabuli naučné stezky a opatřili jabloně a 

hrušně  keramickými jmenovkami, které vyrobily 
nadějkovské děti v keramické dílně pod vedením 
Hanky Barboříkové.

Stromky na letošní výsadby pro obě cesty jsme 
pořídili z  příspěvku obce Nadějkov na činnost 
Okrašlovacího spolku, pletivo a kůly z finančního 
daru Pavly a Michala Nýdrle pro Zachovalý kraj. 

Děkujeme všem!



22	                                                                                                                                           Hlas Nadějkova

HLAS O OBNOVENÍ CESTYHLAS O OBNOVENÍ CESTY

Obnovení cesty přes Sedliště
aučná stezka vede od Rozhrání 
úvozovou cestou přes Sedliště  
a do Modlíkova. Přes Sedliště ved-
la po pastvinách po různých stra-
nách ohradníku a docházelo k čas-
tému ztrácení turistů.  Proto jsme 

se rozhodli obnovit starou obecní cestu, která 
byla od nástupu JZD nepoužívaná. Část byla zave-
zená kamenem, část sloužila jako pastvina a další 
části byly zarostlé stromy a křovím. Ale cesta byla 
v terénu i tak místy znatelná a díky kamennému 
podkladu snadno zjistitelná. Po odsouhlasení obcí 
Nadějkov, která je vlastníkem cesty, jsme začali na 
podzim roku 2021 s výsadbou 21 ovocných stro-
mů kolem části cesty přes pastvinu, kde prochází 

prastarou plužinou (úzké a dlouhé proužky par-
cel kolmo na cestu). Výsadba se povedla, žádný 
ze stromků neuschl a v  letošním roce dokonce 
již dozrála první tři jablka. V zimě jsme vyřezali 
náletové stromy a křoviny z cesty a pak bagrem 
odstranili pařezy a vyvalili kameny které se tam 
za 40 let hospodaření JZD nashromáždily. Bagr  
i urovnal části cesty a ve spodní části vytvořil 
vedle cesty koryto pro vodu která si razí ces-
tu po povrchu místo ucpané odvodňovací roury.   
28. 12. 2022 jsme na společné brigádě vysbírali 
po celé cestě kamení a za krásného teplého slu-
nečného počasí se řádně po Vánocích protáhli. 
Během roku 2023 prošla cesta dalšími úpravami, 
zajistili jsme předělání ohradníků a vytvoření bra-

nek pro krávy a vše jsme zakončil 
11. 11. 2023 svatomartinským sá-
zením březové aleje kolem spodní 
části cesty. Společně jsme vysázeli 
35 bříz a o málo větší počet keřů. 
Přesazením cedule naučné stezky 
jsme toto dvouleté úsilí o obnove-
ní 700 metrů obecní cesty, šťastně 
mokří, zakončili. Nyní již můžete 
procházet po naučné stezce přes 
Sedliště po cestě, která vede tak, 
jak ji znali naši předci, a před pří-
lišnou zvědavostí krav vás bude 
z obou stran chránit ohradník. 

Děkujeme spolku Zachovalý kra-
je a Okrašlovacímu spolku za finan-
cování výsadeb. Za velkou pomoc 
při sázení a sbírání tun kamene 
děkujeme všem kamarádům a zná-
mým (napříč všemi spolky i mimo 
ně) kteří pomáhali s  výsadbami  
a sbíráním kamene. Děkujeme 
obci Nadějkov za souhlas s  obno-
vou cesty a zaplacení bagru. Velký 
dík patří také Pepíkovi Dvořákovi-
-Micáskovi za souhlas s  výsadbou  
aleje na okraji jeho pozemku. 

Ať se nám po ní všem krásně chodí 
a jezdí!  

                                          Rodina Bendova,
                                    Statek na Hronovce

N
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ZAJÍMAVOST HLASUZAJÍMAVOST HLASU

V
Socha svatého Isidora

extrémně suchém roce 2018 vznikla 
myšlenka na vyřezání sochy patro-
na proti suchu - svatého Izidora. Pro 
jeho umístění jsme vybrali mohutný 
dub, stojící u cesty z Rozhrání na Sed-
liště. Přímo na louce pod ním podle 

vyprávění pana učitele Hedvika bývalo mohutné pra-
meniště s rosnatkami a s  loukami plnými vstavačů. 
Padlo za oběť náhradním rekultivacím za elektrárnu 
Temelín. Od myšlenky bývá někdy dlouhá cesta a ta-
hle skončila až 14. května 2023 průvodem se sochou 
svatého Isidora z  Rozhrání, jeho umístěním na dub  
a požehnáním od našeho kněze Pavla. Bylo to den před 
svátkem svatého Isidora a 401 let po jeho svatořečení 
Papežem Řehořem XV v roce 1622.  V září ještě Isidor 
dostal podstavec se jménem a byl zavěšen tak, aby ne-
mohlo v budoucnu dojít k poškození dubu.

Dub osvobodil od okolních náletových stromů a křo- 
ví Jirka Seidl. Sochu vyřezal z dubového dřeva Zdeněk 
Černý a stříškou ji opatřil Jirka Dušek. Děkujeme!

                                       Rodina Bendova, Statek na Hronovce

Život svatého Isidora z Madridu
Svatý Isidor z Madridu zvaný též Isidor Rolník se na-

rodil asi roku 1070 chudým a zbožným rodičům. Celý 
život pracoval na poli, a proto je patronem zemědělců 
a dobré úrody, bývá vzýván jako ochránce proti su-
chu. Proslavil se zbožností a dobrým srdcem. Zemřel  
10. nebo 15. května 1130 v Madridu. 

Isidor pracoval jako oráč u bohatého měšťana Ivá-
na Vargase a chodil každé ráno na mši. Potom si pilně 
hleděl své práce ve dvoře i na poli, přitom se však také 
často modlil. Opakovaně byl ostatními čeledíny po-
dezírán z toho, že kvůli modlitbám zanedbává práci. 
Hospodář se proto jednou šel sám přesvědčit, zda Isi-
dor nechodí na pole pozdě. Isidor šel jako vždy na mši 
a opravdu přijel se svým pluhem později než ostatní. 
Hospodář mu chtěl vyčinit, ale v tu chvíli vedle něj 
spatřil dva anděly, kteří mu pomáhali orat.

Další legendární epizoda vypráví o zázračném vy-
kopání studny v místě u Madridu, kde byl nedostatek 
vody. Isidor, člověk plný lásky k lidem, ji tam tehdy ko-
pal několik měsíců. Proto se k němu zemědělci obrace-
li jako ke svému patronovi, hrozilo-li jim sucho.

Ačkoli Isidorův život byl naplněn těžkou fyzickou 
prací, přesto si nikdy na svůj úděl nestěžoval. Byl chu-
dý, ale ještě z toho mála, co měl, byl schopen podarovat 
žebráky nebo zvířata. Bůh ho za jeho skutky odměňo-
val, takže například neubylo z pytlů s obilím nebo se  
z mála obilí namlelo obrovské množství mouky.

Zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Isidor_z_Madridu
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Ať to svítí aneb když se zpívá pro radost
bor Nahozeno máme je pěvecký 
sbor ne/zpěváků z  Prahy. Parta 
lidí, kteří zpívají pro radost, jak 
nejlépe to umí a s velikou pokorou 
i troufalostí. Zpívají (si) pod ve-
dením skvělé sbormistrové Lady 

Soukupové, lektorky zpěvu, zpěvačky a jedinečné 
sólistka Orchestru Karla Vlacha a vokalistka Marie  
Rottrové.

Tahle skvělá parta jezdí dvakrát ročně na  
soustředění. Vypilovat svůj repertoár a užít si čas 
pospolu. Tentokrát si vybrali Parkhotel Mozolov, 
v čase zimním a adventním. „Bylo tu moc dobře, 
Mozolov nám nabídl skvělé zázemí, milou obsluhu 
i výbornou kuchyni,“ říká Ivana Beránková, jedna 
ze členek a vedoucích sboru Nahozeno máme.

Sbor Nahozeno máme a Lada Soukupová vždy 
využívají nedělní závěr soustředění k  tomu, aby 
udělali místním radost, domluví koncert a také cíl, 
kam bude směřovat dobrovolné vstupné. Tento-
krát se tedy domluvili přímo s radnicí a v neděli se 
mohli místní těšit na adventní koncert v hospodě 
U Jandů. A také přispět, po domluvě s nadějkov-
skými, na slavnostní osvětlení ulic a náměstí.

Navzdory sněhové kalamitě a zasněženému ví-
kendu se sešla v sále hromada spokojených diváků. 

Malých i velkých. Zazněly koledy stejně jako lidov-
ky. „Největší radost nám udělali diváci, kteří s námi 
zpívali. Nejen lidovky, ale i písničky, které jsou pro 
mnohé vzpomínkou, radostí i potěšením. To je pro 
nás největší odměna,“ řekla nám po koncertě sbor-
mistrová sboru Nahozeno máme Lada Soukupová. 

Nadějkov se dočkal i světové nahozené premié-
ry. Premiéra to byla nejen pro sbor, ale právě i pro 
krásnou sbormistrovou. V Mozolově úchvatně na-
cvičili písničku z filmu Sestra v akci, kde má právě 
Lada Soukupová své pěvecké sólo. 

Povedlo se. Koncert byl skvělý, diváci spokoje-
ní. Paní sbormistrová a pan starosta si s velikou 
vděčností podali po koncertě ruce. S  oboustran-
ným poděkováním za koncert i zázemí pro něj. 
Za milou atmosféru, za kterou patří veliký díky 
všem. Na podiu i v hledišti. Poděkování patří také 
Parkhotelu Mozolov, kde se mohl krásně sbor Na-
hozeno máme soustředit.

Všichni se rozcházeli do zasněženého a zmrz- 
lého nedělního večera s nadějí a chutí uspořádat 
koncert sboru Nahozeno máme v Nadějkově zas.

A parádní tečka nakonec. Na dobrovolném 
vstupném se podařilo vybrat 2 510 korun. Tak ať 
to svítí. Díky moc všem!  

                                                           sbor Nahozeno máme

S
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Usnesení ze zářijového zasedání zastupitelstva
Zápis ze zářijového zasedání zastupitelstva obce Nadějkov, které se uskutečnilo ve čtvrtek  

14. září. Přítomno bylo 14 zastupitelů, jeden členov se ze schůze omluvil.

Schválení programu zasedání, Schválení programu zasedání, 
Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
a skrutátoraa skrutátora
Usnesení č. 59/2023: 
ZO Nadějkov schvaluje navržený program jed- 

nání a dále paní Romanu Cimpovou a Štěpán-
ku Čapkovou jako zapisovatelky; paní Marcelu 
Chocholatou jako sčitatele hlasů a pana Pavla Ja-
noucha a paní Šárku Peterkovou  jako ověřovatele 
zápisu ze zasedání dne 14. 09. 2023.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Rozpočtová opatřeníRozpočtová opatření
Usnesení č. 60/2023:
ZO Nadějkov bere na vědomí rozpočtové opat-

ření č. 8 v předloženém znění (přiloženo k mate-
riálům) v celkové výši 0,-, vyrovnáno na výdajové 
straně rozpočtu.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 61/2023:
ZO Nadějkov bere na vědomí rozpočtové opat-

ření číslo 9 v  předloženém znění (přiloženo 
k  materiálům) v celkové výši 2.988.893,- Kč na 
příjmové a výdajové straně rozpočtu, rozpočtové 
opatření je součástí materiálů.

Pro: 14 Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 62/2023:
ZO Nadějkov bere na vědomí rozpočtové opat-

ření číslo 10 v  předloženém znění (přiloženo 
k materiálům) v celkové výši 90.000,-Kč na příj- 
mové a výdajové straně rozpočtu, rozpočtové 
opatření je součástí materiálů.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 63/2023:
ZO Nadějkov schvaluje rozpočtové opatření 

číslo 11 v celkové výši 742.507,- Kč na příjmové  
i výdajové straně rozpočtu, rozpočtové opatření je 
součástí materiálů.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Pozemky pro individuální výstavbuPozemky pro individuální výstavbu
Usnesení č. 64/2023:
ZO Nadějkov schvaluje studii na přípravu po-

zemků pro individuální výstavbu v  navržené 
podobě. Deleguje do kompetence rady obce Na-
dějkov dopracování znění smlouvy o smlouvě 

budoucí na prodej pozemků, pověřuje starostu 
obce podpisem smluv o smlouvách budoucích se 
zájemci a všech ostatních dokumentů potřebných 
k přípravě projektu.

Pro: 12  Proti: 0  Zdržel se: 2 
(Jiří Benda, Vít Benda)
Starosta se dotázal na důvod zdržení zastupite-

lů při hlasování. V. Benda vidí zpracování studie 
jako zdařilé, ale nesouhlasí s lokalitou. Tento ná-
zor sdílí i J. Benda, který uvádí, že lokalita „Pod vo-
dojemem“ je příliš vytržená z  Nadějkova. Místo- 
starostka reaguje, že se bohužel obec i přes pro-
běhlá jednání s k  lokalitám blíže intravilánu ne-
dostala. 

Projekty 2023Projekty 2023
• Místní komunikace (Jihočeský kraj) Boučí 

– rybník Pilař
Dokončeno, zkolaudováno
• Fasáda DPS, zateplení (POV JčK)
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku podala 

firma Gigarem s.r.o. Řepeč, 592.926,-Kč, probíhá  
realizace.

• MK Hronova Vesec, úsek I.
Dokončena I. etapa, žádost o dotaci (uznatelné 

náklady od 1. 1. 2023), dosud nevyhodnocena
Chodníky křižovatka Sedlecká – Ke Špejcha-

ru
Poptávkové řízení, realizace druhá polovina ří- 

jna/začátek listopadu
• Hrobka hřbitov
MZE zatím (za 7 měsíců) neposlalo rozhodnutí 

o dotaci, oprava dveří viz rozpočtová změna, do-
končení podle MZE do 30. 9. 2024

• Dílčí opravy komunikací
Opravy výtluků Mozolov, Nadějkov a další dle 

potřeby, (je připraven seznam), oprava proběhne 
na podzim

J. Benda – navrhuje zamyslet se nad celkovou 
opravou komunikací a ne lokálními opravami. 
Upozorňuje na komunikace ve špatném stavu. 
Dále doporučuje přejít zrekonstruované komuni-
kace kvůli případnému uplatnění záruky.
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Starosta – obec stav komunikací mapuje. V pří-
padě špatného stavu zrekonstruovaných komuni-
kací se má J. Benda obrátit na obec.

Obnova lesůObnova lesů
Samostatný bod
Usnesení č. 65/2023:
ZO Nadějkov bere na vědomí informaci o schvá-

lených a plánovaných projektech obce.
Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Koupě pozemků HomolskáKoupě pozemků Homolská
Usnesení č. 66/2023: 
ZO Nadějkov schvaluje vypsání záměru na kou-

pi a následnou koupi pozemků parc.č. 332/20  
a 339/9 v k.ú.  Nadějkov za kupní cenu 180,- Kč 
za m2 a pozemků 351/6, 351/7, 351/8, 351/11, 
351/15, 360/28 v k.ú. Nadějkov za cenu 230,- Kč 
za m2, pověřuje starostu obce veškerými úkony 
potřebnými k realizaci koupě a převodu pozemků 
do vlastnictví obce, na radu obce deleguje pravo-
moc k provedení potřebných rozpočtových změn 
souvisejících s koupí pozemků.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 1 (Jiří Benda)
Důvod zdržení při hlasování J. Benda dostateč-

ně nevysvětlil.
EG.D smlouva o zřízení věcného břemeneEG.D smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení č. 67/2023: 
ZO Nadějkov schvaluje na základě uzavření 

Smlouvy o zřízení věcného břemene PI-014330 
076874/002-FIA Chlístov Bazalová: NN připojení 
kabelem a pověřuje starostu obce podpisem této 
smlouvy.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 68/2023:
ZO Nadějkov schvaluje uzavření smlouvy o zřízení 

věcného břemene na pozemek 939/1 k.ú. Chlístov 
ve prospěch paní Bazalové a na pozemek 634/3 k.ú. 
Nadějkov ve prospěch manželů Šindelářových, pově-
řuje starostu obce Nadějkov podpisem těchto smluv.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Základní školaZákladní škola
Usnesení č. 69/2023:
ZO Nadějkov schvaluje projednání bodu Základ-

ní škola na příštím zasedání ZO z důvodu nových 
skutečností.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 70/2023:
ZO Nadějkov bere na vědomí informaci o ZŠ Na-

dějkov
Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
SDH výstrojSDH výstroj
Usnesení č. 71/2023:
ZO Nadějkov schvaluje nákup 3 zásahových 

oděvů, 1 vysílačky, 5 hadic C52 a 5 hadic B75, na 
radu obce deleguje pravomoc k provedení potřeb-
ných rozpočtových změn souvisejících s nákupem.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 72/2023:
ZO Nadějkov schvaluje obnovu lesů Hájetina  

a V Hoře, za projednaných podmínek pověřuje sta-
rostu obce podpisem smluv potřebných k reali- 
zaci projektu, provedení potřebných rozpočto-
vých opatření deleguje do kompetence rady 
obce.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
ČOV - pracovní skupinaČOV - pracovní skupina
Usnesení č. 73/2023: 
ZO Nadějkov bere na vědomí návrh na zahájení 

činnosti pracovní skupiny ČOV.
Pro: 14        Proti: 0    Zdržel se: 0
Ukončení plného členství v PPHÚUkončení plného členství v PPHÚ
Usnesení č. 83/2022: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědomí 

informaci o možnosti změny členství obce Na-
dějkov v Platformě proti hlubinnému úložišti na 
člena podporovatele a navrhuje projednat spo-
lečný postup s ostatními členy Platformy z loka-
lity Magdaléna v lednu 2023. 

Iniciátoři návrhu zřejmě společný postup ne-
projednávali, obec Jistebnice a spolky Naplave-
no a Zachovalý kraj již plné členství ukončily, 
není tedy důvod, aby Nadějkov plné členství dále  
držel. 

Statut Platformy říká, že „obec či spolek se 
také mohou stát členy podporovateli Platformy 
na základě písemného vyjádřen svého oprávně-
ného zástupce. Členové podporovatelé nemají 
volební ani rozhodovací hlas, ale k jejich názoru 
bude Platforma přihlížet.“

Usnesení ze zářijového zasedání zastupitelstva



28	                                                                                                                                        Hlas Nadějkova

Hlas Nadějkova, neperiodická tiskovina vydávaná obcí Nadějkov. Adresa: náměstí Prokopa Chocholouška 6, 398 52 Nadějkov. Obecní web:  
www.nadejkov.cz. Telefonní kontakt: 381 272 117. E-mail: hlasnadejkova@nadejkov.cz. Facebook: Nadějkov. Redakce: Petra Macháčková, Štěpánka 
Čapková, Klára Tesařová. Grafika a korektury: Petra Novotná. Reg.č. MK ČR E 13168. Vydáno v nákladu 150 kusů. Cena: 10 Kč.   

INFORMACE K HLASU: Své příspěvky můžete posílat na adresy uvedené v tiráži, případně vhodit do schránky na bu-
dově obecního úřadu. Mohou být zveřejněny v Hlasu Nadějkova i na webových stránkách obce. Uzávěrkou pro jarní 
vydání je čtvrtek 14. března 2023. Inzerce: pro místní zdarma, pro ostatní činí jeho cena 15 Kč/řádek a 300 Kč/stránka. 
Předplatné si můžete domluvit na tel. 381 272 117 či  prostřednictvím e-mailu na adrese: hlasnadejkova@nadejkov.cz.  
Za vaše příspěvky, případně i podněty, návrhy či připomínky redakce děkuje. 

Pohled do přehledu služeb v Nadějkově 
ORDINACE LÉKAŘŮ 
Dětská lékařka MUDr. 
Anežka Veselá 
Čtvrtek: 12 – 14 hodin 
Telefonní kontakt: 
381 232 350 (ordinace Tábor), 
381 272 129 (ordinace Nadějkov) 
Praktická lékařka MUDr. Blanka Vlčková 
Úterý a čtvrtek: 7.30 – 12.30 hodin
Odběry od 7.00 hodin, odpoledne návštěvy 
Telefonní kontakt: 381 272 129 (ordinace Nadějkov), 
382 503 222 (informace, poliklinika Milevsko)    
Zubní lékař MUDr. Vladimír Černý (Jistebnice) 
V Jistebnici ordinuje pouze v úterý. Bližší informace 
na telefonním kontaktu do ordinace: 381 273 431 

POŠTA NADĚJKOV 
Pondělí: 13 – 16 hodin. Úterý: 8 – 11 hodin. Středa: 

13 – 16 hodin. Čtvrtek: 8 – 11 hodin. Pátek: 8– 11 hodin 

SBĚRNÝ DVŮR 
Středa: 13 – 19 hodin. Sobota: 9 – 13 hodin 

Kontaktní osoba: Arnošt Novák (tel. 603 208 149) 

KADEŘNICTVÍ ŽANETA GRYMOVÁ 
Telefonní kontakt: 607 977 809 

POTRAVINY A SMÍŠENÉ ZBOŽÍ 
Unispol Jana Dvořáková 

Pondělí, středa, čtvrtek, pátek: 6.30 – 12, 13 – 16.30 

hodin. Úterý: 6.30 – 12 hodin. Sobota: 7 – 11 hodin. 

Neděle: zavřeno 
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Usnesení ze zářijového zasedání zastupitelstva

Usnesení č. 74/2023: 
ZO Nadějkov schvaluje, aby obec Nadějkov změ-

nila svůj členský statut v Platformě proti hlubinné- 
mu úložišti z  „člena“ na „člena podporovatele“  
a pověřuje starostu obce zasláním žádosti.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Informace z rady obceInformace z rady obce
Rada obce projednávala v období od 22. 6. 2023 

do 7. 9. 2023 mimo jiné následující témata
    • Pozemky pro individuální výstavbu 
    • Základní škola – předání a převzetí školy
    • Veřejné osvětlení Modlíkov

    • Sběrný dvůr -provozní řád a rozbory 
    • Čevak – vodárna Kaliště
    • Pojištění majetku obce
    • Nákup pozemků
    • Nájemní smlouvy byty
    • Fotbalový turnaj
    • Tisk propagačních tašek
    • SDH vybavení
    • Obnova lesa
    • Klíče DPS
    • Výběrové řízení fasáda DPS
    • Rozpočtová opatření


